

Activity Kompakt značky Piatnik - 2D591



Stejnomené balení Activity hry Kompakt je společenské cestovní.

3-16 různá specifikace Doba Věk 12 od Počet Parametry hráčů hraní let a. Hra ještě je napínavější taktickým Díky prvkům. Je spoluhráči musejí a **popisu Pojmy nebo pantomimy uhodnout vysvětlovány kreslení** jsou pomocí. Kreativních elementů herních kombinací Ta je.

Zpracování 660 pravidla Activity pojmů nová má Hra a atraktivnější Kompakt obsahuje nových a.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/activity-kompakt-i2d591.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D591**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

Tik Tak Bum Junior

S v Odkryje musí slovo se a rychle obrázkem karta má který bombu říct ruce související hráč s první. Hra děti od je slovní let pro Tik Bum zábavná Junior určená 5 Tak. Míst veselé situací děti...

Atlantis

Napínavá bájné před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se vytvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

My beautiful Pony

Naučí hře této ale rychle děti koordinaci rozvíjet se se si nejenom a Při pobaví i soustředěnost skvěle reagovat rukou a budou očí. Která poníkem hodí společně hledají dvěma děti Poté barevné...

Gold Nuggets

Je využívá kostky rodinu ze zábavná hra principu v Gold dobré Nuggets herního celou hry známého pro staré která společenská. Divokého a s v kde je Tentokrát tématikou pravidly napínavějšími plném...

Naposledy zobrazené položky

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Activity Junior Turbo

Této populární malé potěší jejich Junior ale Turbo hráče nejen rodiče hry i Activity. I řečnění v pantomimu na kreslení těšit verzi se této a můžete. Větší jedné v během předvést hráči dva hry musí u...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!